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Voorzitter: mevrouw Trees Merckx-Van Goey 

Vraag om uitleg van de heer Jan Laurys tot me-
vrouw Kathleen Van Brempt, Vlaams minister van 
Mobiliteit, Sociale Economie en Gelijke Kansen, over 
de uitbetaling van een eindejaarspremie aan werk-
nemers van sociale werkplaatsen 

De voorzitter: De heer Laurys heeft het woord. 

De heer Jan Laurys: Mevrouw de voorzitter, mevrouw 
de minister, ik had in november deze vraag ingediend 
over de uitbetaling van de eindejaarspremie in de sociale 
werkplaatsen. In toepassing van het laatste VIA-akkoord 
voor de beschutte werkplaatsen is op 28 maart 2006 een 
cao gesloten over de uitbetaling van een eindejaarspre-
mie. Vanaf 2006, en gradueel opbouwend tot 2010, zou 
de Vlaamse overheid in genoeg middelen voorzien om 
de eindejaarspremie te betoelagen die in 2006 ongeveer 
13 percent van een maandloon bedraagt, en oploopt tot 
75 percent in 2010. Het probleem is dat sommige werk-
plaatsen al een systeem van eindejaarspremie hebben. 
De afspraak was dat ze dat moesten integreren en even-
tueel cumuleren. Het gaat dan zeker om de helft van de 
sociale werkplaatsen. 

In november was men overal bezig met het afsluiten van 
cao’s daarover. Het probleem was echter dat men geen 
zicht had op wanneer en hoe de financiering van de 
eindejaarspremie zou verlopen. Mevrouw de minister, ik 
had deze vraag ingediend omdat de sector mij op deze 
bekommernis had gewezen. Ik heb deze morgen echter 
een fax gekregen waarin me wordt meegedeeld dat op 
11 december 2006 het Vlaams Subsidieagentschap voor 
Werk en Sociale Economie aan de sociale werkplaatsen 
heeft meegedeeld op welke manier dit zal worden veref-
fend. Ze hebben dan ook voldoende bekomen. Ik weet 
niet of dit enig verband houdt met het feit dat ik deze 
vraag had ingediend. Ik ga er dan ook graag van uit dat 
mijn vraag een en ander in beweging heeft gezet en dat 
die aanleiding heeft gegeven tot deze regeling. 

De voorzitter: Minister Van Brempt heeft het woord. 

Minister Kathleen Van Brempt: Mijnheer Laurys, er is 
een reden waarom dit zolang heeft geduurd. Het was 
gelukkig eenmalig: vanaf volgend jaar mag dit geen 
problemen meer geven. De oorzaak ligt bij informatica-
problemen, onder meer door de omzetting BBB. Er is 
een objectief aanwijsbare reden waarom dit te lang heeft 
geduurd. Ik heb een brief bij waarin staat in welke etap-
pes wat wordt uitbetaald. Ik zal u die overmaken. 

De voorzitter: Het incident is gesloten. 
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